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105037 г.Москва, а/я 47

Тел. 841-2-30-41-08, 845-2-53-41-16

Тел/Факс :  8412-56-17-69
E-mail: stukova@rae.ru 
          www.rae.ru

               Глубокоуважаемые участники Выставки  !
      Благодарим Вас за участие во ВСЕРОССИЙСКОЙ ВЫСТАВКЕ-ПРЕЗЕНТАЦИИ  УЧЕБНО-МЕТОДИЧЕСКИХ ИЗДАНИЙ, участие в работе IV Общероссийской научной конференции «Современные проблемы науки и образования» (заочная форма участия) и за внимание к работе Академии.
      Сообщаем, что аннотации учебно-методических изданий, представленных на конкурс и выставку, опубликованы в журнале «Современные проблемы науки и образования»-№ 1-2009г.  и вручены всем участникам конкурса и Всероссийской выставки–презентации (личное участие, очная форма). Материалы научной конференции «Современные проблемы науки и образования» и Инновационный потенциал Отечественной науки» опубликованы в журналах Академии естествознания:

Успехи современного естествознания №1 2009

Успехи современного естествознания №2 2009

Современные наукоемкие технологии №2 2009

Современные проблемы науки и образования №2 2009

Фундаментальные исследования №1 2009

Все материалы размещены на сайте www.rae.ru в полнотекстовом формате 
       Участникам с заочной формой участия будут представлены заказным письмом на указанный в регистрационной форме адрес в течение марта 2009г. сертификаты участника Всероссийской выставки, а также журнал с опубликованными аннотациями изданий, участвующих в выставке.
        Лучшие  научные работы были награждены Дипломом лауреата Всероссийской выставки в Москве 18-19 февраля 2009г. из Серии Золтой фонд Отечественной науки. Лучшим коллективам были вручены дипломы и нагрудные знаки «Золотая кафедра России», ряду изданий были присвоены грифы УМО РАЕ,  а также были подписаны договора на издание монографий.

Готовы ответить на Ваши вопросы и пожелания.
С уважением, 
Ученый секретарь РАЕ



Стукова
Наталия Юрьевна
РОССИЙСКАЯ �АКАДЕМИЯ �ЕСТЕСТВОЗНАНИЯ
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